

大 使 命 中 心 20 週 年 感 恩 聚 會

洛杉磯(2013年1月20日)

驀然回首—— 王永信牧師事奉60年 暨大使命中心20週年 感恩聚餐

2013年是大使命中心成立20週年，首個慶祝活動是在南加州的洛杉磯大都會舉行。大使命中心第一個辦公室位於洛杉磯的Pasadena市，所以回到洛杉磯舉行第一個慶祝活動，是非常有意義的。



洛杉磯同工會為王牧師夫婦事奉60年送上紀念品

聚會於1月20日(主日)晚在Arcadia市舉行。因為我們的辦公室遠在北加州，在籌備工作上難以聯繫，感謝神的預備，蒙美國華福及大洛杉磯區同工會協助，一切都很順利，非常銘感！當晚有超過320人參加感恩餐會，大家都為神讓大使命中心創辦人王永信牧師把握機會開拓不同的宣教工場，並鼓勵教會和機構參與普世宣教事奉而感恩。聚會也為王牧師事奉60年而獻上祝福。



陳惠文會長分享大使命中心的工作

大使命中心的美國總辦事處雖然離開了大洛杉磯區已十多年，但這一次聚會卻感到大家在主裏一家，仍然非常親切，我們為此而感謝主！盼望我們繼續在主裏彼此勉勵，相互關心，為神國度的擴展而擺上！



大使命中心董事蘇文峰牧師禱告



美國華福總幹事祁少麟牧師領詩



詩班獻唱



三藩市(2013年2月17日)

大使命中心20週年 感恩聚會後言

陶筱梅

廿寒暑春秋，襁褓中啼哭的小嬰孩，已然成人；小小的樹苗，或為枝葉茂密供人安然駐足納涼的大樹。廿年前，神的僕人以「深化靈命、邁步差傳」為事工目標，在美洲創會，佳美腳蹤遍及亞洲與歐洲，無論是宣教機構的設立、宣教工場的開拓、宣教工人的培訓……且見果實纍纍！願歸一切榮耀和讚美給至高寶座上的羔羊！

有幸參與大使命中心廿週年慶，見證神的大能，數算祂的恩典，實足以提醒自己，未來事奉的路途中，當要謹慎自守，以主為尊！大使命中心全職同工寥寥可數，為了這個值得紀念的日子，興起許許多多的義工；自2012年底，就開始了前置作業，時序甫入2013，一次又一次的會議商討，餐會程序數度調動，呈現內容不斷更新，體現一次又一次更貼進神的心意！如同孩子的成長，廿年來，太多的點點滴滴，怎能在短短數小時內清楚展現呢？身為節目策劃者，真是膽懼戰兢，惟有求告神，願成就祂自己的心意。

「大家來宣教／使徒齊同心／命令必完成」這十五個字的主題脫穎而出，不知染白同工們多少黑髮；賺人熱淚的戲劇「宣教一家人」，劇本修正不下三回，上演前用餐時，還見劇中的兩位爸爸對他們戲裏的兒子耳提面命，恩威並用！王瑜璉姐妹是三藩市灣區三大合唱團的指揮，個人音樂發表會在即，忙碌非常，卻毫不猶豫地應允帶領會眾唱詩讚美神；本還請她帶領一個小詩班獻唱，後因時間考量忍痛取消，她也沒有一句質疑怨言。

每一位嘉賓的見證，都是真誠而激勵人心，李瑄傳道是當年大使命中心的宣教團隊在聖彼得堡所結的果子，她在那場佈道會中決志信主，後來奉獻自己全職事奉；阮劉燕華師母娓娓道出在各地的宣教經驗(編按：阮師母的分享將於下期刊出)；張路加牧師精闢的分享後，更表達了希望王牧師成為他屬靈父



作者與夫婿景澄宇弟兄同為感恩聚會司儀，夫婦二人與王永信牧師夫婦合照



「宣教一家人」眾演員謝幕



王瑜璉姐妹領唱



李瑄傳道分享信主和事奉的見證

親的願望，王牧師慨然允諾，成為一段佳話；最感人的是徐立牧師遠在德國，清晨四點便起床，為的是和我們連線通話，他談到當年因參加大使命中心的短宣所受的感動與得著，在在成就如今事奉的基石！神真實地引領我再次經歷肢體相交的美善，當我們都定睛在神，就能跨越自我思想的鴻溝；當我們仰望呼求，就能得著智慧的啟發！

餐會歷時三小時餘，從大家長王永信牧師的回顧，到現任會長陳惠文博士的遠瞻，行不盡廿年的時光隧道，道不完廿年的酸甜苦辣，卻在這短短的三小時裏，我們再度經歷神所賜的合一。來自各教會的義工團隊，在最短的時間內呈現了完好默契的配搭，當然我們仍有小小改善空間，但寶貴的是在每一處挑戰中，同工和義工們都能尊主為大，摒棄私見，以大局為重，同心完成使命，見證神的榮耀！

(作者為大使命中心義工，20週年感恩慶典籌委會成員之一)



阮劉燕華師母分享宣
事奉的領受

會長陳惠文博士前瞻
大使命中心的未來



張路加牧師分享



王永信牧師回顧大使命
中心過去20年蒙神恩典引領



前排左起：陳國瑄、溫以諾、林慕忠、
孫約翰、王永信、陳惠文、鍾世豪
後排左起：程國儀、蘇文峰、于慕潔、
郝繼勇、馬英傑、張路加

